
A Budapesti Operettszínház Hegedűs a háztetőn 
című előadásának júniusi főpróbáján sajnálatos 
baleset történt. A forgószínpadról ledőlő díszlet-
elem megsebesítette a balettkar két táncosát.
Harminchat év után óriási sikert aratva tért 

vissza a Hegedűs a háztetőn című musical az 
Operettszínház színpadára, Bozsik Yvette rende-
zésében. Különleges zenei világával és keseré-
des humorával szólítja meg a nézőket, miközben 
mély, elgondolkodtató történetet mesél el egy 20. 
század eleji zsidó és orosz közösségről, amelynek 
életét a vallás és a tradíciók határozzák meg.
A darab legfontosabb üzenete az egység, amely 

a jelmezeken is tükröződik, mondta Berzsenyi 

Krisztina jelmeztervező, aki több mint huszonöt 
éve dolgozik együtt Bozsik Yvette-tel. 
A díszlettel viszont nem volt ilyen szerencséje a 

színháznak: az előadás főpróbáján sajnálatos bal-
eset történt. A színház tájékoztatása szerint egy, 
a forgószínpadról ledőlő díszletelem megsebesí-
tette a balettkar két táncosát. A balesetet video-
felvétel rögzítette. A táncosok egyike könnyebb, 
másikuk súlyosabb sérülést szenvedett.
Mindkét sérült azonnal szakszerű, a legma-

gasabb szintű, teljes körű szakorvosi ellátásban 
részesült, amelyről a baleset idején is a helyszí-
nen tartózkodó Kiss-B. Atilla, az Operettszínház 
főigazgatója személyesen gondoskodott. A sérül-

tekkel azóta is napi kapcsolatban áll, mindkettejük 
állapota kielégítő. A baleset nem akadályozta sem 
az előadás bemutatóját, sem a további próbafolya-
matot, sem az Operettszínház működését.
A sérültek ellátását követően a teátrum vezeté-

se azonnal vezetői szintű vizsgálóbizottság felál-
lítását rendelte el dr. Gulyás Richárd, a Budapesti 
Operettszínház ügyvezető igazgatójának vezetésé-
vel és az érintett területek legszélesebb körének 
bevonásával. A felelősség megállapításának cél-
jából elrendelt vizsgálat lezárult ugyan, de annak 
eredményét még nem tették közzé.

a Magyar Nemzet 
híradása alapján

Az AVL Trade Fénytechnikai Kurzusa minden ér-
deklődőhöz elviszi bemutatásra a Robe és a Visual 
Productions cégek termékeit. Az előadáson megis-
merhetők a legújabb technológiai megoldások és 
azt követően a bemutatott eszközök kipróbálhatók.
Az előadás tartalma:
 A Robe márka és a gyár bemutatása
 A Robe-innováció
 A Transferable Engine
 LED-modulok hűtése
 Zajszint a lámpáknál

 Additív és szubtraktív színkeverés összeha-
sonlítása

 Hálózatos fényvezérlés, speciális megoldások
Ez a fénytechnikával foglalkozó roadshow fél-
napos program, melyet az érdeklődő színházak a 
saját színpadukon vagy az AVL Trade showroom-
jában is meg tudnak tekinteni. A bemutatókat az 
érdeklődők kérésére szervezik. 
Jelentkezés: info@avltrade.hu címen, vagy a +36 
20 981 8319 telefonszámon.
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